

В чем радость музицирования

Все больше детей Курортного района получают начальное музыкальное образование. Только в одной Сестрорецкой музыкальной школе их в несколько раз больше по сравнению с началом 2000-х годов. Об этом сообщил директор ДМШ № 20 Александр Левин, выступая на заседании коллегии администрации Курортного района, где обсуждалось развитие культурной сферы.

В ДМШ № 20 организовано подготовительное отделение для малышей в возрасте от 3 до 6 лет. Раннее музыкальное развитие, по мнению Левина, помогает выявить одаренных детей и выбрать им музыкальный инструмент, а также помогает родителям воспитывать ребенка с поправкой на способности и успеваемость.

Приоритетное направление в работе школы — ансамбли. Ансамблевая игра позволяет развить музыкальные способности и проявить свои возможности детям, у которых нет данных солиста. Игра в ансамблях аккордеонистов, гитаристов, народных и духовых инструментов увлекает детей, доставляет им радость музицирования.

Ученики школы регулярно участвуют в районных, городских и международных конкурсах и фестивалях. В рамках совершенствования навыков концертной работы особо значимы районные фестивали, такие как «С музыкой в новый век», «Веселые нотки».

А одно из самых больших достижений сегодняшних воспитанников школы — это третье место Михаила Эйсманта на Международном конкурсе имени Г. Свиридова.

— Трудно переоценить значение хороших музыкальных инструментов в творческих достижениях наших учеников, — подчеркнул директор Александр Левин. — Возможность играть на рояле «Стейнвей», пианино «Хофманн», флейтах и саксофонах «Трайвор Джеймс», баяне итальянского производства Viktoria XB — основа успешного обучения детей и условие эффективного педагогического труда. Школа хорошо оснащена музыкальными инструментами и постоянно их обновляет.

То же самое можно сказать и о зеленогорской школе искусств. Два рояля «Бехштейн» украсили школу после реконструкции и способствуют расширению концертной деятельности учащихся и педагогов. Кроме того, актовый зал школы достаточно часто принимает на своей сцене ансамбли классической музыки и джаза, которые дают концерты для жителей Зеленогорска.

В планах — строительство нового современного здания музыкальной школы в Сестрорецке с просторными оркестровыми, теоретическими классами, классами индивидуальных занятий, большим концертным залом.

Гульнара МАКСАРОВА